

Maléter Pálról

* IKRÁS	GAZDASÁGI KÉRDÉSKÖR	ÁGYNEMŰ	FÜZET	KÖZSÉG PÉCSTÖL DÉLRE	TILTÓSZÓ	HOSSZ JELE A FIZIKÁBAN	SZABOLCSI HELYSÉG	UKRÁN FSZIGET	VAGONOKAT RENDEZŐ	KÖZÉPEN NAGY!	RÖVIDÍTÉS SZÁMOK ELŐTT	NAURU FŐVÁROSA	AMELY IDŐPONTBAN
VEDŐJE													
NYÍLTAN, KERTELESEN NÉLKÜL						RÁDIÓ-MŰSOR KÖZIG. EGYSÉG							
FEJFEDŐ					AIR ...! LÉGI-POSTA RUHADÍSZ				RENDEZŐ IRODA V. MOZOG A FÖLD				
VALUTA-TERÜLET				HARAP A KÍGYÓ NEMET VÁROS						TELEK-VÉG! JUHÁSZ ŐRZI			
DÉL, NÉMÉTÜL			JÖINDULAT HALÁL BEKÖVETKEZIK				A JAPÁN CSÁSZÁR VERÉT VESZI						
* HIZLALT ÖKÖR PÖLGÁR VÁLLAT NYOMJA							DTÜLI KÖZSÉG MOHON ISZIK				SUGÁR NÖVENDEKE VOLT		
ARANY A SZÉLÉN!		SZEMBENI ERŐ-SZAKOS						RITKA FÉRFINÉV URÁN, ITTRIUM					KÖSZÖ-NÉS
ZENEI HANG	HIRTELEN HÚZ FÜZŐ					TI-ANGOLUL EGYKORI OROSZ PART			IJEDTSÉG SZÁMA SZÜLŐ. BECEZVE				
ÉKKŐ ANYAGA				NŐ ŐS ELÁJULÓ						IDOM-DARAB! KÉPES CIPELNI			
FOTEL RÉSZE					MEZTE-LEN KÉP MÉZIZÚ			D-AM-I SZEGÉNY KÍNAI SZARVAS					
PAPRIKÁ-NAK VAN			ADY EGYIK MŰZSÁJA HIBÁZIK				JELZETT IDŐ UTÁN MELYIK DOLGOT?						
ILYEN MINISZTER VOLT										ÖBLÍTŐ-SZER M. DIAGNÓZIS R.			
EDDIGI CSELEK-VÉSEINK							NŐI NÉV DEHOGY						
ITAL JELZŐJE						LÓVAL VESZI AZ AKADÁLYT							

Versek a „Nyúlzug”-ból



A Szépírók Társasága Budapesten, az újlipótvárosi Klub Galériában február elsején tartotta a könyv utóélete program sorozatának legutóbbi rendezvényét, melyen Hartay Csaba szarvasi költő Fabó Kinga, Spiró György, Szilágyi Ákos, Polgár Ernő, Lárasi Eszter és Orosz Anna társágában olvasott fel a Podmaniczky Szilárd szerkesztésében költészet napjára megjelenő Nyúlzug című verseskötetéből, valamint a Szarvas és Vidékében is közölt kispóráiból. A rendezvényt a TV13 rögzítette, a felvétel a XIII. kerületi televízió honlapján megtekinthető. (www.tv13.hu)

Titok

Fény derült a bácsi titkaira. Szörnyű igazságok láttak napvilágot. A bácsi nem győzött szegyenkezni, bosszantotta a nagy leleplezés. Kár, hogy nem lehetett százhusz évre titkosítani a bácsi-aktákat, de most már ez van, jöhet a gyónás, a sok én magam sem értem, nem úgy akartam, meg a temérdek bocs, ne haragudjatok rám. És akkor még nem is említettem a számos megdöbbenést, hogy aszondja' nem gondoltam volna a bácsiról, hogy ilyen, milyen rendesnek tűnt, erre, tessék, egy alattomos kis sunyi, titkokat rejtgetve élt, kicselezve, átverve az összes rokonát, barátját. Így jár, aki titkolozik, íme, most lehet a föld alá süllyedni. Csakhogy a bácsi nem igazán rendült meg. Az elején volt egy kis kétségbeesés, beismerte, de mára már elmúlt a nagy ügy, túltette magát titkainak kitergetésén. Olyannyira, hogy per pillanat nem is emlékszik, melyek voltak azok a felháborító, eltitkolt dolgok, amelyek a nevéhez fűződnek. Bosszantó, de nem jut eszembe, mondja, azzal továbbáll, egyre több a dolga mostanában, az emberek újra megbíznak benne. A legközelebbi barátai is zavarba jönnek, ha a bácsi-titokról kérdezem őket. Most, hogy így mondja, talán volt valami ilyesmi, de nem áll össze a kép, ez volt az általános reakció. A bácsi rokonai pedig egyenesen kikérik maguknak a rágalmazást, hogy ez nyilván valami tévedés lehet, nem volt itt semmiféle titok, törődjek a magam dolgával. Tessék, mire a cikk végére értem, már meg is kaptam a bírósági idézést, amiért rossz színben tüntetem fel a bácsit. Kellene egy jó ügyvéd, mert sajnos már én is elbizonytalanodtam, hogy konkrétan melyek is voltak a bácsi leleplezett, mocskos kis titkai.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
9540. SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284
Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308006